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No abra el cuestionario hasta que se le indique.
Si observa aiguna anomalia en la impresion del cuestionario, solicite que sea sustituido

Este cuestionario consta de 100 preguntas en fotal, aunque de la 89 a la 100 son preguntas de
feserva por si alguna de la | a la 88 resulia impugnada.

Para cada pregunta del cuestionario solamente hay una respuesta correcta y todas 1as preguntas
tienen el mismo valor.

Cada contestacion correcta se valora con 0,625 puntos. Cada contestacion errenea 5¢ penaliza
con 'a dei valor de un acierto. Las preguntas no contestadas no se valoran.

Sclamente se califican las fespuestas marcadas en ia hoja de respuesta. Por tanto, compruebe

siempre que el nimero de la respuesta que senale en la hoja de respuesta es el que correspande
at numero de la pregunta del cuestionario.

Puede utilizar ¢l cuestionario como borrador. Una vez finalizado el gjercicio, nuede llevarse ol
cuestionaric.

Sobre como seRalar las contestaciones en la hoja de respuestda, lea muy atentamente las
mstrucciones gue aparecen en ol encabezamiento de estas.

No se permite usar calculadora,
Durante ta prueba debe mantener apagado el teléfono movil.

El tiempo para completar e ejercicio es de dos (2) horas.



Segun la Constitucion espanola, ;8 quién compete organizar y tutelar la salud publica?
a) Alas distintas comunidades autonomas.

©.b) Alos poderes publicos.

¢} Al Consejo de Gobierno.

d) Al Parlamento.

{Cudndo cesa en una plaza vacante el personal estatutario vinculado por un
nombramiento intering?

a) Alacabar el plazo previsto en su nombramiento,
b) Al cabo de nueve meses desde el nombramiento.
¢} Por amontizacion de ia plaza.

d) Porincorporacion del profesional al que sustituye.

¢C6mo se denomina el organo permanente de coordinacién, cooperacién, comunicacién e
informacion de los servicios de salud entre ellos y con la Administracién del Estado, que
tiene como finalidad promover la cohesion del Sistema Nacional de Salud a través de Ia

garantia efectiva y equitativa de los derechos de los ciudadanos en todo el territorio del
estado?

: @) Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud.
b) Consejo Regional del Sistema Nacional de Salud.

¢) Comisidn Regional del Sistema Nacional de Salud.

d) Comision Interterritorial del Sistema Nacional de Salud,

Segun la Ley 14/1986, de 25 de abril, general de sanidad, en relacién a las areas de salud,
en todo caso debe haber...

@) ..un rea de salud de ambito comarcal.

bj ..undrea de salud en cada provincia.

¢) ..dos areas de salud en cada provingia.

d} ...un area de salud en cada comunidad autonoma.

¢Como debe manifestarse el consentimiento informado en caso de intervencidn
quirurgica?

a} Verbalmente.

b} Por escrito.

‘._’c) Las respuestas a y b son correctas.
d} No es necesario e! consentimiento.

éCome se lieva a cabo generalmente la seleccién de personal estatutario fijo?
a) Por oposicion libre.

b) Por concurso-opasicién.

¢} Por concurso.

@) Mediante una bolsa da trabajo.



Cuando sea necesaric atender la prestacion de servicios determinados de naturaleza

temporal, coyuntural o extracrdinaria, ¢qué tipo de nombramiento de personal estatutario
debe expedirse?

&) Interino,

b, Eventual.
¢} Sustituto,
d} De carrera.

8. ¢Como denomina e} articulo 1.1 del Estatuto de autonomia de las Islas Baleares a esta
comunidad auténoma?
a} Realidad nacional.
b} Region singuiar.
¢} Nacionalidad histérica.
d) Comunidad auténoma.
8. En el estémago, ;cuiles son los esfinteres?
a) Elcardias, que se comunica con ef esofago, y el piloro, que se comunica con el duodeno.
b} Elpiloro, que se comunica con el esofago, y el cardias, que se comunica con el duodeno.
¢} Elhiato, que se comunica con el abdomen, y el recto, que se comunica con el intestino.
d) &l apéndice, que se comunica con el intestino, y el hiato, que se comunica con el abdomen,.
1G. {Qué provoca el déficit prolongado de vitamina B,?
a} Escorbuto.
b) Beriberi.
¢} Anemigs.
d} Pelagra.
11, ¢ Cudl es el nimero ds huesos que componen el esqueleto humano?
d4) 602,
b) 206,
c) 226.
d) 248,
12

- ¢Como se denominan las células destructoras del tejido 6seo?

a) Osteocitos.
5) Osteoblastos.
¢/ Osteociastos.

di Las respuestas a y b son correctas.



16,

11

Cuando sea necesaric atender la prestacion de servicios determinados de naturaleza

temporal, coyuntural o extraordinaria, ¢qué tipo de nombramiento de personal estatutario
debe expedirse?

a) Interino.

b Eventual.
¢} Sustituto.
d} De carrera.

¢Como denomina ei articulo 1.1 del Estatuto de autonomia de las Islag Baleares a estas
comunidad autonoma?

a) Realidad nacional.

b) Region singuiar.

¢} Nacionalidad histérica.
d) Comunidad auténoma.

En el estomago, ;cuales son los esfinteres?

a) Elcardias, que se comunica con el esofago, y el piloro, que se comunica con el duodeno.
) El piloro, que se comunica con el esofago, y el cardias, que se comunica con el duodeno.

¢} Elniato, que se comunica con ef abdomen, y el recto, que se comunica con sf intestino.

d) &l apéndice, que se comunica con el intestino, y el hiato, que se comunica con el abdomen,

{Qué provoca el déficit prolongado de vitamina B,?
a} Escorbuto.

b) Beriberi.

)} Anemias.

&) Pelagra.

. £Cual es el nimero de huesos que componen el esqueleto humano?

a) 602.
b} 2086.
c) 226
d) 246.

. ¢Como se denominan las células destructoras del tejido 6seo0?

a} Osteocitos.
b) Osteoblastos.
¢} Osteoclastos.

d} Las respuestas ay b son correctas,



13.

¢Cual de las siguientes es una complicacion de la inmovilizacion prolongada?
aj Atrofia muscular,

b} Eslasis venosa,

¢} Tromboembolismos.

- d) Todas las respuestas anteriores son carrectas.

14,

15.

16.

17.

18,

¢Cuales son las causas, segun Shannon, que intervienen en la formacién de las uiceras de
decubito?

a) Presion y falta de oxigeno.

b} Presion, triccidn y deficit de oxigeno.

¢} Presion, friccién, déficit de oxigeno y fuerzas de rozamiento,
d) Presion, friccion y fuerzas de rozamionto.

En reiacién a las lUlceras por presion, ; cual de las afirmaciones siguientes no es correcta?
a) Enla presion hay una fuerza que actia perpendicularmente a la piel. |

b) Enlafriccion hay una fuerza gue actila paralelamente a la piel.

¢) Lafuerza de rozamiento combina los efectos de presion y friccion.

d) Lapresion es ejercida por una fuerza tangencial a la pie! debido al peso dei cuerpo.

¢Cuantos astadios tiene ia clasificacién de las ulceras por presion mas usada
actualmente?

a) Tres estadios.
b} Cuatro estadios.
¢} Cinco estadios.
d} Seis estadios.

¢En qué estadio estd una ulcera que presenta la piel agrietada con vesicula y con
afectacion de la epidermis y de la dermis?

a) Estadio |
bj Estadio If.
¢} Estadio 1.
d} Estadio IV.

¢Cual es la meta de Virginia Henderson?

a} La adaptacion del paciente.

b} El maximo grado de crecimiento personal del pacientg,
¢} Identificar las necesidades del paciente.

d) Laindependencia del paciente.



19. Las venas pulmonares desembocan en el corazén a través...
. &} ..delaauricula izquierda.
b) ..dela auricula derecha.
¢) ..delventriculo izquierdo.
d} ..del ventricuio derecho.

20. Durante la contraccion (o sistole) del corazon. ;como estan las valvulas aoértica '
pulmonar?

a) Abiertas.

b} Relajadas.
¢} Cerradas.
d) Contraidas.

21, ¢ Como se denomina la expectoracion de sangre procedente de las vias respiratorias?
a) Hematuria.

b} Hemoptisis.
¢} Disuria.
dl Melena.

22. ;Para qué se utiliza el esfigmomanémetro en clinica?
at Para medir la frecuencia cardiaca.
b} Para conocer el nimero de pulsaciones por minuto.
c) Para determinar la temperatura basal.
- 0) Para medir la presion arteriat,

23. ¢ A quién afecta el secreto profesionai?
a} Exclusivamente al médico.
b} Solamente a enfermeras y auxiliares.
¢) Almédicoy a fas enfermeras.
d) Atodo el personal sanitario.

24. Segun su origen, ;qué significa el término eutanasia?
a) Muerte intencionada.
D} Muerte provocada.
¢} Mala muerte.
¢} Buena muerte.

25

El aislamiento inverso o protector debe usarse en fos pacientes...
a) ..inmunodeprimidos.

b} ...tuberculosos baciliferos.
¢} ..quemados.

" d) Las respuestas ay ¢ son correctas.

4}



26. La pelvis es una...
a) ..sinartrosis.
b} ..anfiartrosis.
¢} ..diartrosis.
d) ..poliattrosis,

27. En relacion al control de la infeccion nosocomial, ¢qué medida esta considerada de
eficacia dudosa?

a) Ladesinteccion de sueios, paredes y superiicies.
b) Eliavado de manos.

¢) Los cuidados del equipo de terapia respiratoria.
d) ta educacion del personal y de las pacientes,

28. Durante ia noche, ¢ cuéndo deben hacerse los cambios posturales?
a} Cada dos horas.
b} Cada tres horas.
¢} No deben hacerse cambios posturales durante la noche.
- d) Depende del riesgo que presente el paciente,

29. ;Cual de las respuestas siguientes son modificaciones de |a posicién supina?
a) Posicion en mesa ortopédica, Kraska.
b Trendelenburg, Trendelenburg invertido, litotomia,
¢} Laminectomia, Trendelenburg, litotomia.
d) Craneotom(a, Trendelenburg, Kraske.

30

+

Alllegar a l1a sala de despertar, ;quién recibe al paciente?
a} El médico anestesista.

b) EIDUE.

¢} Eiauxiliar.

. d) Todas las respuestas anteriores son carrecias.

31. (Como se llama la apertura o separacion del cierre de una herida?
al Anamnesis.
b) Hemeptisis.
¢} Diuresis.
™ d) Dehiscencia.

32. ¢Para qué pacientes estan indicadas las unidades de estancia larga?
a) Para pacientes con patologias agudas o reagudizadas.
o b} Para pacientes con psicopatologia crénica.
c) Para la atencion a drogodependientes.
d) Para pacientes con necesidades sanitarias y sociales.



33.

34.

El test de Tinetti...

a) ..consta de quince items.

b) ..valora el equilibrio estatico y dinamico.

¢} ..permite clasificar en dos grados de dependencia.
d} Todas las respuestas anteriores son correctas.

Reducir las consecuencias de las caidas forma parte de la prevencion...

-~ a) ..primaria.

35.

b} ..secundaria.
¢} ..terciaria.
d} . .cuatemaria.

Si se encuentra usted en Alcudia y ve que una persona se cae al suelo, ;qué es lo primero
que debe hacer después de confirmar el diagnostico de parada cardiorrespiratoria?

a) Ventilar a la persona que ha sufrido 1a caida mediante 1a respiracién boca a boca.

b) Coger un vehiculo y trasladaria al centro de salud, porque usted sabe que ahi hay buenos
profesicnales.

©. ¢} Avisar a los equipos de emergencia.

36.

37.

d) Tranquilizar a la persona que ha sufrido 1a caida.

En relacién al soporte basico vital, Ja qué se refiere la sigla DEA?
a) Desfibrilador externo automaético.

b) Detector de extrasistoles auriculares.

¢) Diario externo de audicion.

d} Directorio de arritmias extemporaneas.

¢Para qué se utiliza la maniobra de Heimlich?

a) Para evitar que la lengua ocluya la via aérea de una persona inconsciente y as/ facifitar la
venttlacion.

b} Para valorar la saturacion de oxigeno de una persona que estd en parada cardiaca.

¢} Para facilitar 1a desobstruccion de la via aeérea en una persona inconsciente.

38,

d) Para restablecer la circulacion cardiaca.

¢Qué porcentaje del peso corporal de un lactante corresponde a agua?
a) El 60 %.

b) EI70 %,
c) EI76 %.
d} E184 %,



. ¢C6mo se denomina la extraceion de sangre para cultivo?
a) Hemograma.

b} Hemocultivo.

¢} Gasometria.

d) Hemobiograma.

. ¢Qué es un antibiograma?

a) Un estudio parasitologico.

b} Antibicticos a tos que el germen detectado es sensible.
¢) Antibiéticos a los que el germen detectado es resistente.
d) Lasrespuestas by ¢ son correctas.

. ¢Ddnde se practica una puncion capilar?
‘a) En el pulpejo de un dedo.

bj) Enuna vena superficial del craneo.

¢} En la aneria radial.

d) Enlavena cefalica.

. ¢Como se denomina ef estudio microbioldgico de las heces?
a} Fecocultivo.

" ’b) Coprocultivo.

¢) Urocultivo.

d} Paracultivo.

. Cuando se aisla a un paciente con tuberculosis, éen qué eslabon de la cadena
epidemioldgica de la infeccién nosocomial se esta actuando?

a}) En el reservorio.

"“'b) Enlafuente.

¢} En el mecanismo de transmision.
d} En eireceptor.

- La esterilizacién y la desinfeccion de material son medidas de prevencion de
enfermedades transmisibles con la finalidad de actuar sobre...

a) ..1afuente de infeccion.

" b) .los mecanismos de transmision.

¢} ...el receptor de la infeccion.
d) ...elreservorio.



45.

¢En qué tipo de aislamiento es imprescindible el lavado de manos antes de entrar en Ia
habitacion?

a) En el aislamiento inverso.
b} En el aislamiento entérico.
¢} En el aislamiento respiratorio.

"~ d} Entodos los tipos de aistamiento anteriores.

48,

De las siguientes medidas generales de proteccion y aislamiento, scual es erronea?
a} lLas mascarilias deben cubrir las fosas nasales y la boca.
b) Antesy después de tener contacto con el paciente hay que lavarse las manos.

¢) las batas, las calzas y el gorro deben usarse cuando haya riesgo de salpicaduras y en los
Procesos invasivos.

" d) Usar guantes sustituye el lavado de manos.

47.

¢Quaé tipo de esterilizacién es el método del éxido de etileno?
a) Fisica.

t) Quimica.

c) Por calor seco.

d} Por calor humedo.

La tensién emocional...

. a) ..permite entrentarse a un problema con el fin de dare una solucién inrmediata.

49, ;

b) ..es el conjunto de recursos con los Que cuenta una persona para hacer frente a los factores
amenazantes.

¢) ..esia susceptibilidad o la predisposicion que una persona tiene de sufrir una enfermedad.

d) ..son los recursos emocionales, instrumentales e infarmativos gue nos aportan fas demas
personas.

&Cual de las respuestas siguientes es una de las caracteristicas del concepto calidad de
vida?

a} Ser subjetiva.
b} Serinterdependiente.
¢} Ser universal.

© d} Todas las respuestas anteriores son correctas.

50.

¢Cual de las respuestas si

guientes se refiere a las caracteristicas de una entermedad
terminal?

aj Enfermedad poco avanzada en una fase evolutiva irreversible.
b} Mditiples sintomas, impacto emocional y pérdida de autonomia.
¢) Pronéstico de vida limitado a meses ¢ anos.

d) Enfermedad del pasado, inexistente en nuestros dias.



51.

¢Cual de las medidas siguientes se planteaba para mejorar la atencion de un enfermo en

una fase avanzada y terminal?

&) Latormacion de profesionales.

52,

53.

54.

55.

b) La creacidn de analgesicos mas potentes.
¢} La atencion del enfermo en su domicilio.
d} Laobligatoriedad de ser visitado diariamente por sus familiares.

El estrefiimiento de un enfermo terminai puede estar provocado por...

a) ..el aumento de la ingesta de sdlidos y liquidos.
b} ...el encamamiento.

¢) ..eluso de una sonda vesical.

d) ..el Bxceso de fibra en las dietas hospitalarias.

¢Cudl es el signo mas evidente de la disnea?
a) Mucosidad.

b} Ruidos respiratorios patoldgicos.

- ¢} Uso de la musculatura accesoria.

d} Taquipnea.

¢Cual de 1as actitudes siguientes es til ante el duelo?
a) Impedir que nos cuenten su historia.

b} Escuchar.

¢) Establecer tiempos.
d) Fomentar la dependencia.

Entre los objetivos de los cuidados de la boca de un paciente terminal se encuentra...

a) ..tavorecer la aparicién de la placa bacteriana.

" b} ..prevenir el dolor de boca,

56.

¢) ..favorecer la presencia de preccupaciones en el enfermo.,
d) ..favorecer ia presencia de halitosis.

¢Cual de los tactores siguientes aumenta el dolor?
a} El exceso de suefio.
b} Laalegria.

¢} Lacompania de familiares.

" d) La soledad.

10



57.

¢Como se denominan las deposiciones blanquecinas a consecuencia de alteraciones en ia
via biliar?

a} Melenas.

“'b}  Acdlicas.

58.

¢} Diarraicas.
d) Fecalotas.

Para identificar y valorar a una victima en un aparente estado de parada cardiorrespiratoria

es util identificar determinados parametros en un orden concreto. Sefale la respuesta
correcta:

a} Nivel de conciencia, pulso y respiracion,
b} Respiracion, pulso, nivel de conciencia.

. ¢) Nivel de conciencia, respiracion y pulso.

99.

d} Nivel de conciencia y pulso.

Para valorar el nivel de conciencia de un nino, ;qué accién debe llevarse a cabo?

- a) Estimular la planta de los pies.

60.

61.

b) Intentar que el nifo se levante y explique qué le pasa.
¢} Observar sirespira.
d) Tomarle la tension arterial.

A qué corresponde la sigla ALEC?
a} Es una forma abreviada para identificar una urgencia sanitaria.

b} Es uninstrumento que se usa —igual que el DEA— para sstimular el ritmo cardiaco.
¢} Identifica los cuatro niveles de conciencia.

d) Ninguna de las respuestas anteriores os correcta.

Respecto a la asistencia inlcial a un paciente politraumatizado, sefiale la respuesta
correcta:

a) Debe hacerse en un corto periodo de tiempo.
b) El objetivo principal es disminuir la marbimortalidad.

¢) Comprende el control de la via aérea, de la columna vertebral y de ia circulacion.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

62,

Senale la respuesta correcta en referencia al traslado de un paciente politraumatizado:

a} Siel paciente sufre un shock, hay que trasladario en posicion supina con las piernas elevadas
0 en la posicion de Trendelemburg.

b) Si sufre un traumatismo cranecencefalico,

hay que trasladarlo en posicién supina con una
elevacion de la cabeza de 10 °.

¢) Si padece disnea, hay que trasladario sentado o en ia posicion de Fowler.

d) Todas las respuestas antericres son correctas.

11



63.

En la administracién de farmacos por sonda nasogastrica...
a) ...hay que colocar al paciente en la posicion de Fowler.
b) ...hay que introducir 50 mililitros de agua antes y después.

¢) ...hay que mantener pinzada la sonda durante una hora, como minimo.

" d) Todas las fespuestas anteriores son correctas.

64.

Al administrar farmacos por la via rectal, ;en qué posicién hay que colocar al paciente?
a) De decubito prono.

b) De declbito lateral con la pierna izquierda flexionada.

¢) De decubito lateral izquierdo.

d) De decubito lateral izquierdo con la pierna derecha flexionada.

65.

66.

67.

68.

Segin la OMS, ;qué vigencia maxima tienen los medicamentos desde la fecha de
fabricacion?

a) Diez afios.
b) Cinco afios.
¢) Quince afios.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta,

Para practicar una toracocentesis, ; qué posicién debe adoptar el paciente?
a) De decubito supino.

b) De decuibito lateral o prono.
¢) De Trendelenburg.
d) De anti-Trendelenburg.

¢Qué es la pepsina?

a) Esunamezcla compleja de mucoproteinas y mucopolisacaridos.
b) Es una glicoproteina que estimula la absorcién de la vitamina By
¢) Eslaenzima principal de la digestion gastrica.

d) Esunaenzima no digestiva.

¢Como se denomina Ia lesién elevada de la epidermis que contiene un liquido transparente
o de diametro inferior a 0,5 cm?

" a) Vesicula.

69.

b) Macula.
¢) Papula.
d) Noduio.

El herpes simple es una infeccion producida por...

a) ..hongos.
b) ...bacterias.
¢} ..virus.

d) ..parasitos.

12



76. Cuando el paciente esta encamado, el bafio completo en la cama...
a) ..nodebe hacerse a diario.
b} ._.debe hacerse todos los dias.
cj ...de.be hacerse dos veces al dia, como minimo.
d} ..no debe hacerse en ningun caso.

71. El bafio al paciente encamado debe hacerse por partes. ¢Qué es lo primero que hay que
iavar?

aj Las extremidades inferiores.
b) Laespaiday las naigas.

¢} Lacara, el cuello y las orejas.
d) Las manos.

72. {Qué se necesita para el lavado higiénico de la boca de un paciente inconscienle?
a} Un cepillo dental.

b} Seda dental,
'¢) Una pinza de Kocher.
g} Las respuestas a y b son correctas.

73. ¢Cual debe ser la duracién media del bafio de un recién nacide?
a) De dos a tres minutos.
b) De tres a cuatro minutos.
¢} De cinco a siete minutos.
d} De ocho a diez minutos.

74. ¢ Qué es la disuria?
a} Una sensacion imperiosa de orinar, pero sin hacerio; es decir, frustracion de la miccion.
b) Cuando una persona orina, luego cesa e inmediatamente después vuelve a orinar.

¢j Cuande una Persona orina muy a menudo, aunque sin aumentar la cantidag normal.
v di Miccion dificultosa.

75. ¢ Qué es el piloro?
a} Esun esfinter anatomico v funcional.

b} Separa el antro pildrico de! estomago de la primera porcidn del intestino delgado {duodenoy).
¢} Es un estinter anatémico pero no funcional,
d} Las respuestas a y b son correctas.

76. ¢Qué produce la glandula pancreatica?
a) Enzimas.
b} Insulina (células beta).
¢j Giucagon (células alfay.
a) Produce todas ias sustancias anteriores.

13



77.

78.

79,

80.

81.

8z,

¢Coémo se denomina la alteracion de la mucosa gastrica, que provoca una pérdida de
continuidad y erosiones?

a) QGastritis.

h) Ulcera péptica.
¢) Esofagitis.

d) Coliis.

¢Cual es la posicién adecuada para administrar un enema de limpieza?
a) De Trendelenburg.

b} De Sims.

¢} De Fowler.

d) Genupectoral.

¢COmo se denomina también la hepatitis B?
a) Hepatitis postransfusional.

b} Hepatitis delta.

¢} Hepatitis entérica.

d) Hepatitis sérica.

¢Qué se necesita para hacer un sondaje nasogastrico?
a) Guantes.

b} Lubricante.
¢) Jeringa de 50 mi.

" d) Son necesarios todes los articulos anteriores.

Los residuos clasificados en el grupo | (asimilables a urbanos) deben recogerse en bolsas
de color...

a) ..negro.
b) ..gris.
¢} ..verde.
d) . rojo.

Una de las caracteristicas de los sistemas de esterilizacion mediante vapor de agua a
presién, por técnica de autoclave, es.

a) ..la utilizacion de vapor de agua saturado y a presion.
b) ...el secado del materia esterilizado por extraccion final del agua y del vapor.

¢) ..el sistema de filtrado bioldgico en ia salida de aire de ja camara de esterilizacion.

" d) Todas las respuestas anteriores son correclas.
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83.

¢Qué sistema se utiliza para eliminar los residuos del grupo 11?
a) laincineracion.
b} La esterilizacion.

¢} Las réspuestas a y b son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

- Cualquier tratamiento de residuos mediante Ia incineracién o la esterilizacion debe estar

autorizado previamente por la consejeria competente en materia de...

“ a) ..medio ambiente.

8s.

b) . .sanidad.
¢} ..economia.
d} .interior.

Los residuos comprendidos en el grupo Il pueden eliminarse mediante...
a) .laincineracién.

b) ...el vertido controlado aercbico.
¢} ..elvertido controlado anaerdbico,

" d) Las respuestas a Y € $0n correctas.

86.

87.

88.

Para mantener la salud, el ser humano debe consumir aproximadamente...
a} ..doce nutrientes.

b} ..cincuenta nutrientes.
¢} ..veinticinco nutrientes.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢Cual es la medida que hay que sequir en el aislamiento hospitalario?
a) Que el paciente no reciba ninguna visita hasta que el germen haya desaparecido.
b) Siempre debe entrar el mismo personal sanitario a efectuar los cuidados.

- ¢) Ellavado de manos.

d) Ponerse mascarilla siempre.

¢Qué provoca el déficit de vitamina D?
a} Anemias.
b} Esterifidad.

= ¢} Raguitismo.

d) Prablemas de coagulacion.
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PREGUNTAS DE RESERVA

89. Existen varias zonas o lugares de medicién del pulso. Indique el lugar mas utilizado:
~ &) Puiso radial.
b) Pulso femoral.
¢} Puiso pedio.
d)  Puiso temporal.

90. La micosis es una infeccién producida por...
"‘a) ..hongos.
b} ..bacterias.
¢} ..unwvirus.
d) . .elroce de la ropa con |a piel del bebe.

91. ;Como se denomina la dieta que constituye el menu bdsico de los pacientes que no
requieren una dieta terapéutica?

a) Absoluta.

b}  Semisdiida.

¢) Blanda. "
" d) Basal

92. ;Como se denomina el movimiento por el cual se gira una extremidad hacia adentro?
a) Eversion.
b} inversion.
¢} Aduccidn.
da}  Abduccion.

93. Ef balance hidrico...
a) ..eslarelacidn entre los ingresos y las perdidas del paciente.
b) ...es negativo cuando los aportes superan a fa eliminacion.
¢} ..se hace sumando todos los aportes y ias pérdidas de liquido.
. d} Las respuestas a y b son correctas.
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94. €l personal estatutario de los servicios de salud tiene Ia obligacion de...
a} ..mantener debidamente actualizados las aptitudes y los conocimientos necesarios para

Ejercer correctamente su profesion o para desarroilar las funciones que correspondan a su
nomramiento.

b} . .ser identificado POr suU nombre y su categoria profesionai por los usuarios del Sistemg
Nacional de Salud.

¢} ..aceptar cualquier tipo de contraprestacion por los servicios prestados a ios usuarios de los
servicios de salud.

d) .exigir cualquier tipo de contraprestacion por los sarvicios prestados a los usuarios de ios
servicios de salud.

95. El calor y el frio se aplican como medida..
a) ..diagnostica.
b} .. .terapéutica.

h

¢/ ..diagnostica y terapéutica.
d)  Ninguna de tas respuestas anteriores es corracta,

86. En las horas anteriores a una intervencion quirurgica, el paciente...
a) ..no puede ducharse, ni ingerir agua ni alimentos.
b) ...debe dormir ai menos diez horas, para lo cual debe administrarsele medicacion sedante.
¢) ..puede ducharse, Pero no ingerir liguido o alimento 24 horas antes de la intervencion.

. d) ..debe recibir medicacion para prevenir la formacion de trombos en las venas, gastntis y
sangrado de estomago.

97. Cuande el auxiliar tiene que movilizar a un paciente encamado, cdonde debe colocarse
para girarlo de decubito supino a decubito lateral?

a) Enellado contrario de la cama hacia ei que va a girar el paciente.

b} Alos pies de la cama, para dar la mano al paciente y ayudario a que se gire.

¢) Enlacabecera de la cama, para controlar mejor el movimiento del paciente.
d) Enellado de la carna haciz el que va a girar el paciente.

98. Es una entermedad de transmision por gotas:
a} La meningitis,
b} La neumonia.
¢) Etsarampion.
d) Las respuestas a Y b son correctas.

99. (Cudl de las siguientes es una funcién del auxiliar

_ de enfermeria en el area de
almacenamiento ¥y conservacion de farmacos?

a) Comprobar el estado de los medicamentos lermolabiles.
b) Firmar la hoja dei albaran.

¢} Colocar e pedido en el lugar adecuado.
" d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
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100. ;Cémo se limpia la Incubadora?

a) Con agua jabonosa y desinfectante.

b} Con giutaraldehido 2 %.

¢) Se puede esterilizar si es necesario.

d) Lasrespuestas ay ¢ son correctas.
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